

НОВОСТЬ  
21.04.2017

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ПРОШЛО КОМАНДНО-ШТАБНОЕ УЧЕНИЕ

На Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошло командно-штабное учение (КШУ) по отработке вопросов ликвидации чрезвычайных ситуаций, возникающих в результате природных пожаров, защиты населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от лесных пожаров, а также безаварийного пропуска весеннего половодья.

Цель КШУ: достижение высокой слаженности в работе руководящего состава ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго», органов управления, формирований и служб при выполнении мероприятий в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Краснодарской ТЭЦ.

В мероприятии были задействованы: оперативный персонал Краснодарской ТЭЦ, личный состав пожарной части № 312 ОФПС Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю, караул 14-ой команды Ростовского филиала ФГУП «Военизированная охрана» Минэнерго России, специалисты ОАО «Южный региональный центр аварийно-спасательных и экологических операций».

На каждом этапе командно-штабного учения, проходившего в течение четырех дней, члены комиссии по чрезвычайной ситуации оценивали действия участников КШУ. При подведении итогов была отмечена высокая профессиональная подготовка и слаженность действий участников командно-штабного учения.